

感恩相伴20载 隆光筑梦再出发

五月,欢庆劳动者的汗水,纪念青春沸腾的历史,回味温馨淳淳的母爱,携五彩斑斓的炙热情怀,一路走来,舞醉一地阳光,辉映清风皓月。

五月的风,越过高山的坎坷,拂去岁月的尘埃,如诗人的画笔,如画家的色彩,用绿色覆盖每一片荒凉,让大地换上新装。

这个五月,我们携一缕浅夏的芬芳,凝一脂冰清玉洁的清梦,连同五月特有的浓郁,随风越过枝头,停留在我们共同的家园,蕴润即将风干的记忆。



20年前的四月天,五月间,我们和时间一起见证隆光物业的诞生。岁月匆匆二十载,风雨同行的征途上,有你、有我、有她、有我们,风雨同行,相伴相持。

隆光物业二十年的发展,我们携手走过荆棘,越过坎坷,经历低谷和山峰,经受磨砺与考验。

我们用心抚摸岁月的痕迹,青春无悔。我们用脚步丈量时间的履历,任梦想的花朵在风中摇曳。

2004年,那个激荡着物业起跑号角的激情岁月里,有这么一群人,为爱筑巢,润泽一方,共创隆光家园梦想。

初创之时,梦想如霞,新居旧屋,锅碗瓢盆叮咛响,油盐酱醋烟火味,一砖一瓦撑起万丈高楼平地起。

岁月如梭,时光荏苒,十年奋斗,同泽更名,隆光传承,岁月星辰的起起落落中,我们见证隆光的发展与蜕变,体味团队的凝聚与协同。

2004,2024,岁月的起起伏伏中,缠绕着隆光20岁的年轮与痕迹。静静守候,默默坚守,不离不弃,勤劳勇敢,这些耕植在隆光人骨子里的能量印记,让20岁的隆光物业,渐渐有了自己独有的精神气质。

清洁卫生的美丽园区,离不开

那些跃动在清晨朝晖下的美丽身影,她们洒落的汗滴,是装点园区清洁美丽风景的五彩霞光。

设备保障,24小时待命,大修小补解决难题,寒冬的维修井里,骄阳酷暑下汗流浹背的身影,是维修师傅们的日常,是隆光劳动者该有的模样。

春天除虫,夏天修篱,秋季防护,冬季防冻。这所有的一切只为春天来临时,人们眼里那一抹绿意盎然,繁花满眼。

“叮铃铃”响起的业主来电,是客服人员接受任务的集结号,沟通信息,解决客诉,搀扶孤寡、入户服务,你留在业主心里的样子愈来愈清晰,你迈向难点目标脚步愈来愈坚定,愈来愈勇敢。

盘查登记、楼宇巡查、园区巡逻、夜间执勤,园区的一草一木见证你安全守护的身影。

2004,2024,20年的光阴,我们以园区为家、真诚服务、迭代创新,让服务始于满意、乐于惊喜、止于感动。这是勤劳勇敢的隆光物业人。那些默默奉献、坚持的背影是隆光发展河流中永不落幕的星辰。

倾听,是智慧的开端,沟通,是合作的桥梁,和客户交心、与市场对

话,我们在每一次的批判和褒奖中收获进步,在每一个真诚的心声里汲取灵感。

你依我依情更浓,疫情肆虐时,奔忙在园区里的白色身影,是物业人绽放在疫情封控区里的美丽云朵。

一句“谢谢你”让白色的云朵点了朱砂,心儿像暗夜里悄悄开放的花朵;“这姑娘真不错”,轻轻的一句表扬让物业人心里温暖瞬间迸发。

生活百态,市场莫测,每一次的批评都是激励,每一次的肯定都是前行的力量。隆光的每一步前行,都有支持者的高瞻远瞩,创业者的殚精竭虑,同行者的脚步坚定,还有跟随者的初心不改。人生无坦途,唯有奋斗之,这是勇敢的隆光物业人。

每一次经历的风雨都是成就人生的必经之路,每一次辉煌都见证为之而付出的努力,全体隆光人经历商海沉浮,紧贴时代脉搏,把握市场规律,倾力奉献保生存。

全体隆光人关注发展路径,调整发展方向,搏击市场风浪,如履薄冰求发展。这所有的一切都来自于深入骨髓的企业精神:忠诚、廉洁、勤奋、务实、求效。

春华秋实路漫漫,一瓣心香勤耕耘,20年岁月已逝,未来征途漫长,隆光人与时间赛跑,与市场争锋,在残酷的市场博弈中坚定前行,躬耕不息,勇毅忠诚。

在隆光物业发展前进的征途上,有了你,有了她,有了你们,我们将感受到更好的隆光,更加期待那美丽宽阔的远方。让我们携手踏上新征程:梦想与信念同心,服务与奉献同德,团结与拼搏一脉,耕耘与收获相承,共建美丽新家园,再创隆光新辉煌!

让我们一起说,谢谢您!

让我们在实现梦想的路上一起加油!

(物业公司 罗秀春)

